

ARUT

Alianța Română a Universităților Tehnice



Prezentare generală

- Conducerile universităților de top cu profil tehnic din țară – Universitatea Politehnica din București, Universitatea Politehnica Timișoara, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași și Universitatea Tehnică de Construcții din București – au înființat în iunie 2016, Alianța Română a Universităților Tehnice (ARUT).
- Alianța își propune să reprezinte o platformă de colaborare pentru cele mai prestigioase universități cu profil tehnic din țară, precum și o voce comună, puternică și permanent implicată în optimizarea politicilor din educație și cercetare.



Universitatea Politehnica
Timișoara



Universitatea Politehnica
București



Universitatea Tehnică din
Cluj-Napoca



Universitatea Tehnică
“Gheorghe Asachi” din Iași



Universitatea Tehnică de
Construcții București

Cluj-Napoca, 04-06 mai 2017

Membrii Alianței Române a Universităților Tehnice – ARUT, reprezentate prin rectorii și prorectorii de resort, s-au întâlnit în perioada 04-06 mai 2017 în reuniune de lucru la Universitatea Tehnică din Cluj – Napoca. Au participat de asemenea în calitate de invitați reprezentanți ai Ministerului Educației Naționale și ARACIS.

Au fost analizate teme privind sistemul de învățământ superior tehnic în perspectiva elaborării noi „Legi a Educației Naționale”, cercetarea în universitățile tehnice, modul de implementare a noilor „Standarde ARACIS”, poziționarea universităților tehnice față de criteriile/metodologiile posibile de clasificare a universităților, internaționalizarea ARUT.



IAȘI, 05-07 iulie 2017

În perioada 05-07 iulie 2017, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași a găzduit întâlnirea conducerilor universităților tehnice din țară, reunite în Alianța Română a Universităților Tehnice (ARUT).

Au participat de asemenea, în calitate de invitați, **Ministrul Cercetării și Inovării** – Prof.univ.dr.ing.Lucian GEORGESCU, **Președintele A.R.A.C.I.S** – Prof.univ.dr.ing. Iordan PETRESCU și **Președintele C.N.F.I.S.** – Prof.univ.dr. Claudia POPESCU.



IAȘI, 05-07 iulie 2017

Au fost supuse discuției și dezbaterii următoarele:

1. Propunerea Ministerului Educației Naționale privind „Metodologia de clasificare a universităților și ierarhizare a programelor de studiu”.
2. Propunerea Agenției Române pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (ARACIS) cu privire la metodologia de evaluare a școlilor doctorale și a studiilor doctorale.
3. Analiza condițiilor în care se desfășoară activitatea de cercetare științifică în universități, a impactului acesteia pe plan internațional și național și a importanței ei majore în progresul tehnic și economic al societății românești în ansamblul ei.

Universitățile Tehnice din România au primit Premiul Juriului în cadrul Galei CCIFER

Parteneriatul dintre Universitățile Tehnice din România și Grupul Institutelor Naționale de Științe Aplicate din Franța (INSA) a primit Premiul Juriului pentru "impactul pozitiv asupra relației dintre companiile franceze și române și mediul universitar".

Potrivit unui comunicat transmis AGERPRES, premiul a fost acordat reprezentantului Alianței Universităților Tehnice din România, Mihnea Costoiu, rectorul Universității Politehnica din București.

"Acest premiu reprezintă recunoașterea de către comunitatea de afaceri a valorii școlii românești și a parteneriatelor internaționale ale ARUT", a afirmat rectorul UPB.

Universitățile Tehnice din România au primit Premiul Juriului în cadrul Galei CCIFER



Premiul Juriului este acordat în fiecare an unui proiect care a avut un impact deosebit în relația franco-română. El a mai fost oferit proiectului "Marele laser de la Măgurele" ELI-NP.

"Parteneriatul dintre ARUT (Alianța Universităților Tehnice din România) și INSA (Grupul Institutelor Naționale de Științe Aplicate din Franța) a ajutat inginerii din universitățile respective să facă stagii de lungă durată în întreprinderi iar la finalul programului de master să obțină diplome atât din partea universităților românești cât și a celor franceze. Acordul, care a fost semnat în luna mai de către reprezentanții celor două alianțe universitare, prevede că studenții români de la facultățile din ARUT pot beneficia la finalul programului de master de două diplome care vor fi recunoscute nu numai în Franța, dar și în toate țările care au acorduri de recunoaștere a diplomelor cu această țară. Totodată, acordul prevede că studenții francezi de la universitățile care fac parte din INSA pot obține și o diplomă de studii românească, care va fi recunoscută de țările cu care România are acorduri de recunoaștere", se arată în comunicatul de presă.